

„NYÁRI MEGLÉVŐ DIÁK AJÁNL ÚJ DIÁK ÜGYFELET EXTRA PROMÓCIÓ”

RÉSZVÉTELI SZABÁLYZATA ÉS ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓJA

1. A PROMÓCIÓ SZERVEZŐJE

Az UniCredit „Nyári meglévő diák ajánl új diák ügyfelet extra promóció” promóció (továbbiakban: „Promóció”) szervezője az **UniCredit Bank Hungary Zrt.** (székhelye: 1054 Budapest, Szabadság tér 5-6. (továbbiakban: „Szervező” / „Bank”).

1.1. PROMÓCIÓBAN RÉSZTVEVŐ SZEMÉLYEK

A promócióban azon Diákszámlla Zéróval rendelkező 18. életévüket betöltött természetes személyek (Résztevő) vehetnek részt, akiket a Bank által eDM (email) kampányban megkeresett. A promócióban a bank dolgozói nem vehetnek részt.

1.2. A PROMÓCIÓ IDŐTARTAMA

A promóció 2024.06.03 és 2024.07.19. között tart.

2. A PROMÓCIÓBAN VALÓ RÉSZVÉTEL FELTÉTELEI

A Promócióban részt vehet minden Résztevő, aki

- betöltötte 18. életévét,
- rendelkezik Diákszámlla Zéró számlacsomaggal,
- a Bank 06.03-ig megkereste eDM (email) üzenettel,
- a promóció ideje alatt új ügyfelet ajánl,
- az ajánlott pedig 2024.07.19-ig Diákszámlla Zéró számlacsomagot nyit.

Az ajánláshoz teljeskörűen kitöltött és aláírt ajánlókártya szükséges, amelyet az Akció időtartama alatt valamely bankfiókban lead vagy az online számlai igénylési vagy online számlanyitási folyamatban feltölt.

2.1. Játék menete

A játékban való részvételhez az 2-es pontnak megfelelő ügyfeleket a Bank elektronikus értesítés formájában keresi meg (email) **2024.08.08-ig**. Az e-mailben szerepelni fog:

- a kitöltendő űrlap (kvíz) linkje, amely egy megválaszolandó kérdést tartalmaz;
- valamint a banktól kapott egyedi azonosító, ami nem egyezik meg az ügyfél banki ügyfélszámával, sem bankszámlaszámával.

A Résztevő a kvíz linkjére kattintva az egyedi azonosító felhasználásával beazonosítja magát, illetve a feltett kérdésre megadja a választát.

Egyedi azonosító: Az egyedi azonosító 5 kisbetűből áll.

Kvízre adott válasz: A választ számokban kell megadnia, szököz és egyéb írásjelek megszakítása, illetve mértékegység felhasználása nélkül.

(A válaszadás, azonosításhoz szükséges adatok hiányosságáért/hibájáért (pl. száméírás, téves vagy nem valós adat feltüntetése stb.) a Szervező semmilyen felelősséget nem vállal és ennek bekövetkezésekor nem köteles az ajándékok átadására. A válaszadáshoz kapott Egyedi azonosítóhoz - amely megadása kötelező - a résztvevő a kvízkérdés kiküldésével egyidőben fog hozzájutni, amely alapján a Bank be tudja azonosítani a válaszadót.)

A Résztvevő az űrlap kitöltése során elismeri, hogy teljeskörűen megismerte jelen Részvételi Szabályzatot és azt önkéntesen és feltétel nélkül elfogadja és hozzájárul az egyedi azonosítója és a kérdésre adott válaszána kezeléséhez. Amennyiben a Résztvevő a Részvételi Szabályzatot vagy annak bármely rendelkezését nem fogadja el, a Promócióban nem jogosult részt venni.

A Promócióban egy személy egyszer vehet részt. Azonos egyedi azonosítóhoz tartozó több válasz megadása esetén a Bank az időben a legelső választ veszi figyelembe. Többszöri ajánlás nem többszörözi meg a tippelési lehetőségek számát.

A Résztvevők a számlanyitás során regisztrált e-mail címük alapján kerülnek értesítésre, így az e-mail cím esetleges változásaiból eredő, a Szervező érdekkörén kívül eső, technikai problémákért (különösen, de nem kizárólag e-mail cím törlése, elérhetetlensége, kéretlen levelek mappába érkező értesítő) Szervezőt semmilyen felelősség nem terheli. A Promócióval kapcsolatos, e-mail postafiók használat jogosultságából fakadó vitákkal kapcsolatban a Szervező, valamint a Lebonyolító mindennemű felelősségét kizárja, amennyiben a Résztvevő által megadott adatok utóbb valótlanak bizonyulnak, a Résztvevő kizárásra kerül és ennek bekövetkezésekor Szervező nem köteles az ajándékok átadására.

Ajándékra való jogosultság esetén az Ajándékra Jogosult Résztvevők e-mailben kerülnek kiértesítésre. A jogosultságról szóló értesítés részleteit az 3.3. pont tartalmazza. Szervező kizárólag azokat a válaszokat tekinti érvényesnek, amelyeket a Résztvevők saját adataik megadásával küldenek be a Promócióba.

3. AJÁNDÉK, AZ AJÁNDÉKRA JOGOSULTAK MEGÁLLAPÍTÁSA, AZ AJÁNDÉKRA JOGOSULTAK ÉRTESTÍTÉSE, AJÁNDÉKOK ÁTADÁSA

3.1. AJÁNDÉK: Budapest Park koncertjegy

2024. szeptember 20. péntek, Carson Coma páros koncertjegy a Budapest Parkba

Az ajándékok másra át nem ruházhatóak, és készpénzre át nem válthatóak. Az Ajándékra Jogosult Résztvevőket SZJA és egyéb adó és járulékfizetési kötelezettség nem terheli, illetve a promócióval kapcsolatban felmerülő adófizetési kötelezettség a Szervezőt terheli.

Az Ajándékra jogosult Résztvevőket továbbá adminisztrációs díj, kezelési költség sem terheli.

3.2. Az 3.1. pontban foglalt AJÁNDÉKRA JOGOSULTAK MEGÁLLAPÍTÁSA

A Szervező a promóció során **2024.08.08-ig** értesítést küld a játékkal kapcsolatban a banknál megadott email címre. Az ügyfél az emailben szereplő linkre kattintva, az egyedi azonosító megadása után tudja rögzíteni válaszáat, legkésőbb **2024.08.17-ig**. A bank **2024.08.30-ig** kihirdeti a 25 legközelebbi választ adók sorrendjét. A Szervező a 25 Ajándékra jogosultak számán nem tud emelni. A nyereményre jogosultak sorrendje elsősorban a leadott válaszok helyes válaszhoz való közelsége alapján kerülnek meghatározásra. Amennyiben több válasz is egyező mértékben közelíti a helyes választ, akkor ezen válaszok közül az időben korábban leadott válasz rangsorolódik előnyösebben.

Az Ajándékra Jogosultak megáallapítása minden, a Promóció teljes ideje alatt érvényesen rögzített és a jogosultság megáallapításának időpontjában nem törölt, a jelen Részvételi Szabályzatban foglaltaknak

mindenben megfelelő Diákszámra Zéró számlacsomaggal rendelkezés és feltételek teljesítése alapján történik.

A Szervező az Ajándékok átadásáig zárhatja ki a Promócióból azt a Résztvevőt, aki nem felel meg a Promóciós szabályzatban rögzített valamely feltételnek. A Szervező fenntartja a jogot, hogy minden jelenlegi és jövőben szervezett Promócióból kizárja azt a Résztvevőt, aki a Promóció során bizonyítottan a Promóció internetes oldalának feltörésével, robot vagy spam program használatával, vagy egyéb más csalásra lehetőséget adó módon kíván előnyhöz jutni. Szervező szintén kizárhatja a Promócióból azt az Ajándékra Jogosult Résztvevőt, aki jelen Résztvételi Szabályzat 3.3. pontjában foglaltak értelmében nem elérhető.

3.3. Az ajándékok kézbesítése

A 3.2 pontban meghatározott jogosultaknak a Bank e-mailben küldi el a páros Budapest Park koncertjegyeket csatolmányként a kampany@unicreditgroup.hu e-mail címről 2024.08.30-ig.

4. JOGFENNTARTÁS

A Promóció a 1.2. pontban meghatározott időtartam lejárta előtt bármikor befejezhető, ideértve azt az esetet, amikor a Szervező rajta kívülálló okok miatt képtelenek gondoskodni a Promóció megfelelő lebonyolításáról.

A Szervezőt a Promóció igénybevételeiből vagy a jelen Résztvételi Szabályzat módosításából, a Promóció felfüggesztéséből, megtiltásából, szüneteltetéséből vagy megszüntetéséből eredően felelősség nem terheli, a Szervező kizár minden, a fentiekből eredő közvetlen vagy közvetett kárral és költséggel kapcsolatos kártérítést és kártalanítást, amelyet a Résztvevő a Promócióban való részvétellel kifejezetten tudomásul vesz.

Amennyiben a Promóció során olyan technikai vagy biztonsági probléma merül fel, amely a Nyereménypromóció jogszerű lebonyolítását lehetetlenné teszi vagy veszélyezteti, a Szervező fenntartja a jogot, hogy a Promóciót szüneteltesse vagy megszüntesse.

A Szervező fenntartja magának a jogot, hogy amennyiben tisztességtelen részvételt vagy visszaélést tapasztal a Promóció során, úgy a visszaélést elkövető Résztvevőt kizárja a Promócióból.

A Szervező a koncerttel kapcsolatos műsorváltozást fenntartja és érte felelősséget nem vállal. Az Ajándékra Jogosultak a saját felelősségükkel vesznek részt a Budapest Park eseményén.

5. INFORMÁCIÓ A PROMÓCIÓRÓL

A jelen Résztvételi Szabályzat elektronikusan megtalálható a [Ügyfélajánlási akció – Budapest Park koncertjegyek kvíz \(unicreditbank.hu\)](https://unicreditbank.hu/ujfelajlanlasi-akcio-budapest-park-koncertjegyek-kviz) oldalon.

A Promócióval kapcsolatos kérdések esetén keresse az ügyfélszolgálatot a Promóció teljes időtartama alatt az info@unicreditgroup.hu e-mail címen.

6. VEGYES RENDELKEZÉSEK

A Promócióban részt vevő Regisztrációk érvényességével, valamint a Promóció jelen pontjában nem szabályozott kérdésekkel kapcsolatban felmerülő bármely vita esetén a Szervező döntése az irányadó.

A Szervező a Résztvevő által megadott válaszok tulajdonjogával/eredetével kapcsolatban felmerülő vitákkal kapcsolatban kizárja a felelősségét. A Szervező a nem valós adatokat megadó vagy a Résztvételi Szabályzat feltételeinek bármely okból nem megfelelő Résztvevőket jogosult a Promócióból kizárni.

Az e-mail cím esetleges változásaiból eredő, a Szervező érdekkörén kívül eső, technikai problémákért (különösen, de nem kizárólag e-mail cím törlése, elérhetetlensége, kéretlen levelek mappába érkező értesítő) Szervezőt semmilyen felelősség nem terheli.

A Szervező, illetve annak bármely leányvállalata, tulajdonosai, vezető tisztségviselői, és alkalmazottai az ajándékok hibáiért, hiányosságaiért kizárják a felelősségüket, kivéve, ha a felelősség kizárását a magyar jogszabályok kifejezett rendelkezéssel tiltják.

Szervező fenntartja a jogot, hogy az ajándékokat megváltoztassa és azokat ugyanolyan vagy nagyobb értékű bármely más ajándékkal helyettesítse. Erről Szervező a jelen Részvételi Szabályzat megváltoztatásával nyújt tájékoztatást.

A Szervező nem oszt szét a jelen Részvételi Szabályzatban felsorolt ajándékokon túlmenő egyéb ajándékot és legfeljebb annyi ajándékot oszt ki, amennyi a jelen Részvételi Szabályzatban szerepel.

A hirdetési anyagok megjelenési, illetve nyomtatási hibáiért a Szervező, illetve a Lebonyolító és azok leányvállalatai, valamint a Promócióban résztvevő partnerek, és ezek vezető tisztviselői és alkalmazottai kizárják a felelősségüket, kivéve, ha a felelősség kizárását a magyar jogszabályok kifejezett rendelkezéssel tiltják.

Az ajándékok másra át nem ruházhatók, kereskedelmi forgalomba nem hozhatók, készpénzre, illetve egyéb kedvezményre nem válthatók.

A Szervező, illetve a Lebonyolító kizárják a felelősségüket minden, a Honlapot, illetve az azt működtető szervert ért külső támadások, és/vagy meghibásodás estére. Tehát amennyiben a Honlap, illetve szervert vagy a kiszolgáló hálózatot ért támadás és/vagy meghibásodás folytán a Résztevők téves rendszerüzeneteket kapnak ajándékokról, a jogosult/nem jogosult státuszukat stb. illetően, úgy ezen esetekre a Szervező, illetve a Lebonyolító semminemű felelősséget nem vállal.

Szervező, illetve Lebonyolító kizárják a felelősségüket a Honlap rajtuk kívülálló okokból történő meghibásodásáért, amely időtartam alatt az nem vagy korlátozottan használható, ugyanakkor haladéktalanul megtesznek minden szükséges intézkedést annak érdekében, hogy a hiba okát mielőbb feltárják, illetve lehetőség szerint megszüntessék.

A Szervező fenntartja a jogot, hogy amennyiben csalás gyanúja merül fel bármely Résztevővel kapcsolatban, annak kivizsgálásához információt kérhessen a Résztevőtől, illetve felfüggeszthesse vagy kizárja a Résztevőt és az ajándékok átadását leállítsa. A jelen pontban meghatározott, tisztességtelen magatartást tanúsító résztvevők vagy Résztevők kötelesek megtéríteni minden olyan kárt, amelyet a Promócióval összefüggésben a Szervezőnek és/vagy Lebonyolítónak okoztak.

Jelen Részvételi Szabályzatra a magyar jogszabályok az irányadók és a Promócióban való részvétellel kapcsolatosan kialakuló jogviták kizárólagosan a magyar bíróságok joghatósága alá tartoznak.

Szervező fenntartja a jogot, hogy a Részvételi Szabályzatot indokolt esetben bármikor megváltoztathassa a résztvevők megfelelő tájékoztatása mellett.

7. ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ

7.1. Az adatkezelő (továbbiakban: Bank) megnevezése:

UniCredit Bank Hungary Zrt
Székhely: 1054 Budapest, Szabadság tér 5-6.
Cégjegyzékszám: 01-10-041348
Levelezési cím: 1242 Budapest Pf. 386
Email: gdpr@unicreditgroup.hu
Adatvédelmi tisztviselő elérhetősége: adatvedelem@unicreditgroup.hu

7.2. A promócióban kezelt személyes adatokat a **nyereményjátékban való részvétel, illetve a nyereményre való jogosultság megállapítása** céljából kezeli a bank.

7.3. Az adatkezelés jogalapja az érintett **hozzájárulása**.

7.4. Az adatkezelő a promóció során a résztvevőhöz rendelt **egyedi azonosítót**, valamint a résztvevő által a **kvízre adott válaszokat** kezeli.

7.5. Az adatkezelés során az adatokhoz az UniCredit Bank Hungary Zrt.-n kívül hozzáférnek:

- A bank informatikai szolgáltatójaként:
UniCredit S.p.a.
Piazza Gae Aulenti 3 - Tower A
20154 Milano, Olaszország
adószám: 00348170101

7.6. Az adatok megőrzésének időtartama: A nyertesek értesítéséig (2024.08.30-ig).

7.7. Az érintett az adatkezelés kapcsán kérheti a személyes adatainak:

- a) kezeléséről szóló tájékoztatást;
- b) helyesbítését;
- c) törlését vagy zárolását;
- d) egyes esetekben joga van az adathordozhatósághoz; illetve
- e) tiltakozhat személyes adatai kezelése ellen.

7.8. Jogorvoslat, panasz megtételének lehetősége

Az adatkezelés kapcsán az érintett jogosult panaszt benyújtani a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál (<http://naih.hu>; 1363 Budapest, Pf.: 9.; telefon: +36-1-391-1400; fax: +36-1-391-1410; e-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu), ha úgy látja, személyes adatai kezelésével kapcsolatban jogsérelem következett be, vagy annak közvetlen veszélye fennáll. Ezen túlmenően jogosult az adatainak védelme érdekében bírósághoz fordulni. Ebben az esetben szabadon eldöntheti, hogy a lakóhelye (állandó lakcím) vagy a tartózkodási helye (ideiglenes lakcím), illetve az Adatkezelő székhelye szerint illetékes törvényszéknél nyújtja-e be keresetét. A lakóhelye vagy tartózkodási helye szerinti törvényszéket megkeresheti a <https://birosag.hu/birosag-kereso> oldalon.

Budapest, 2024. augusztus 08.
UniCredit Bank Hungary Zrt.
Szervező